Башкортостан Республиканы Миэкэ районы муниципаль Районының Өршэкбаш-Карамалы ауыл советы ауыл билэмәне Советы



Совет сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республика Башкортостан

KAPAP

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан от 27.06.2022 года №128 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан».

В соответствии с Федеральном законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» (в части, касающейся налогообложения имущества), Уставом сельского поселения, Совет сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

РЕШИЛ: 4

- 1. Внести в решение Совета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан от 27.06.2022 года №128 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан» следующие изменения:
- 1.1 Пункт 2 подпункта 2 вышеназванного решения изложить в следующей редакции: а. «2 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового Кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового Кодекса Российской Федерации; б. «2,5 процента в отношении объектов налогооблажения, кадастровая стоимость каждого их которых превышает 300 миллионов рублей».
- 2. Настоящее Решение опубликовать на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан и на официальном сайте сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет

муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан в сети Интернет.

- 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2025 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета сельского поселения по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности и развитию предпринимательства.

Глава сельского поселения

Уршакбашкарамалинский сельсовет

И.Ш.Фазылова

с. Уршакбашкарамалы15 ноября 2024 г.№45